
Tableau 5

Revenu en milliers de $

< 20 20 - 35 35 - 60 > 60

Q36D
L’URSS est une puissance 

expansionniste
Tout à fait d'accord 7% 5% 5% 2%
D'accord 34% 26% 24% 20%
En désaccord 53% 58% 55% 63%
Tout a fait en desac. 6% 1 1% 15% 15%

Q36E Guerre convent.
impossible en Europe 

Tout a fait d'accord 7% 6% 7% 7%
D'accord 26% 28% 35% 36%
En désaccord 56% 56% 51% 51%
Tout a fait en désac. 10% 9% 7% 7%

Q36F Canada doit aider Eur. 
de l'Est

Tout à fait d'accord 6% 4% 4% 5%
D ' accord 36% 41% 41% 43%
En désaccord 48% 46% 45% 44%
Tout à fait en désac. 1 0% 1 0% 1 0% 7%

Q36G Protéger l'envir. malgré 
coût élevé

Tout à fait d'accord 35% 31% 33% 32%
D'accord 44% 51% 52% 56%
En désaccord 1 6% 1 6% 14% 10%
Tout é fait en désac. 5% 2% 1% 2%

Q36H
Canada jpeut être

indépendant et allié 
Tout à fait d'accord 22% 16% 17% 18%
D' accord 60% 72% 67% 66%
En désaccord 16% 1 1% 1 5% 14%
Tout a fait en desac. 3% 1% 1% 2%

Q36I L'unif. Allem. rendra 
Europe plus stable 

Tout à fait d'accord 20% 1 2% 1 1% 10%
D' accord 50% 60% 63% 62%
En désaccord 21% 23% 23% 26%
Tout à fait en desac. 9% 4% 3% 3%

Le Canada, un sondage national — 1990
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